MATEMATIKA 8. razred od 23. 3. do 27. 3. 2020

1. V ZVEZEK ZAPISI NASLOV:

MNOZENJE VECCLENIKA Z ENOCLENIKOM

Za uvod ponovimo, kako pomnoZimo Stevilski izraz, v katerem nastopa oklepaj in mnozenje:

Stevilski izraz

3 8+6 ) lahko reSimo na
" + —

dva nacina

Prvinacin: 3-(8+6)=3-14=42 Druginacin: 3 - (8+6)=3-8+3-6=24+18=42

izraCunamo vrednost v oklepaju vsak &len v oklepaju pomnozimo z

danim Stevilom in nato seStejemo

in jo pomnozimo z danim
Stevilom

Poglejmo si, kako bi izracunali ploséino pravokotnika, ce eno stranico oznacimo s ¢rko b, druga stranica pa je
enaka vsoti dveh dolzin a + c.

at+c

2. V ZVEZEK PREPISI:

Ploscina pravokotnika:

. = p = dolZina - $irina

at+c

Zapisimo postopek za izracun plosc¢ine nasega pravokotnika: .
(a+c)-b

p=(a+c)'b ali p=b-(a+c)

at+c

Ploscino velikega pravokotnika lahko dolo¢imo tudi tako, da seStejemo plos¢ini malih
pravokotnikov:

p=a'b+c'b




Ce oba izraza izenacimo, vidimo, kako mnozimo enoclenik z vecclenikom:

a+c a C

(a+c)-b=a-b+c-b

Veccélenik pomnoZimo z enoclenikom tako, da vsak ¢len vecécélenika pomnoZzimo z
danim enoclenikom.

Poglej si Se posnetek na povezavi:

https://www.youtube.com/watch?v=RPo-hP Pwlg

3. RESI PRIMERE:

Naslednje primere resi s pomocjo video vodicev:

e a) 3-(2a+5)= Poglej si posnetek na povezavi:
https://www.youtube.com/watch?v=972gxDgmXJ0

2 _
b) 4a(a—-a“+5)= ( zacetek na 9:15 minute do 11:30 minute):

Poglej si posnetek na povezavi:
e -3 (a—-b+c)=
https://www.youtube.com/watch?v=7adc8jhTktU

Poglej si posnetek na povezavi:

o (2x+vy) 3x=

https://www.youtube.com/watch?v=-g-akE8ofmk

4. V ZVEZEK RESI PRIMERE ZA VAJO:

Ucbenik, stran 94, naloge 1 ( prvi stolpec), naloga 2 (prvi stolpec).

Zdaj pa veselo jutri naprej!
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https://www.youtube.com/watch?v=972gxDgmXJ0
https://www.youtube.com/watch?v=RPo-hP_PwIg
https://www.youtube.com/watch?v=7adc8jhTktU
https://www.youtube.com/watch?v=-q-akE8ofmk

1. V ZVEZEK ZAPISI NASLOV:

UTRJEVANIJE

1. naloga: V zvezek resi naloge:
Ucbenik, stran 94, naloge 4/ a, b, c, ¢, d, e

2. VZVEZEK PREPISI: Poenostavi izraze.
Pri poenostavljanju izrazov je potrebno upostevat VRSTNI RED RACUNSKI OPERACIJ.
Zgled 1:

3 (2X +6 ) -7 = Najprej pomnozimo
U/ enoclenik z veéclenikom

=6x+18—7=

=6x+ 11 . Pt?en()VstaTV|mo |zrazv—
sestej/odstej podobne ¢lene

Najprej pomnozZimo
enoclenik z vecélenikom

POZOR! MNOZIMO Z NEGATIVNIM KOEFICIENTOM!

=143 —243’ + 423 = Poenostavimo izraz —

sestej/odstej podobne ¢lene

=—24a’ +56a

Naslednji primer resi s pomocjo video vodica:

Zgled 3: Poglej si posnetek na povezavi:

2 _ . _
3X X (3X + 5)_ https://www.youtube.com/watch?v=4MZhOqfoGU8

3. V ZVEZEK RESI PRIMERE ZA VAJO:

Ucbenik, stran 94, naloge 6/ a, ¢, d, e, naloga 7/ a, b, ¢, ¢

Zdaj pa veselo jutri naprej!



https://www.youtube.com/watch?v=4MZhOqfoGU8

1. V ZVEZEK RESI NALOGE IZ DELOVANEGA LISTA

MNOZENJE VECCLENIKA Z ENOCLENIKOM - vaje

1. Zmnoii enoclenike:
a) 9a’b3-5a%b°=
b) 4x*y-(-3)xy>=

) §u4v2' (_Ejus\ﬂ:
8 5

€) (-5ud) (-9u*Vv?)=

d) 6x°y°-(-8x):2x3y°=

2. Zmnoii vecclenik z enoclenikom:

a) 4-(3x*—4x+5)=

b) 3x(8x*—-4x>+5x-9)=
c) a®-(7a’-5a+9)=

¢) -5u?-(4u?-3u+7)=

d (7m*-3m?+6m-3)-4m=

3. Izra€unaj vrednost izraza:

a) 3x(x*-3x+5)= zax=2
b) 7x*-(2x-4)= zax=-1
c) 2x(3x—6)—4-(2x*-5x+3)= zax=-2




